

# 没见女人怀孕，家里咋有婴儿哭

## 一家族贩婴团伙被端，1名5个月大的女婴获救 嫌疑人3年卖了两个亲生女

女儿婚后一直不孕，李老汉爱女心切，却想出“偷个孩子给她养”的歪招。偷来漂亮妞后，他又转起脑子来：自己养不如卖了挣钱……老人偷孩子、女婿的前姨夫“联系业务”，还“自产自销”。昨日下午，这一贩卖婴儿团伙中的5名犯罪嫌疑人被管城警方全部抓获，警方成功解救了1名5个月大的女婴。 晚报记者 吴泳 通讯员 戴晓冰/文 晚报记者 周甬/图



昨日下午，民警抱着被拐卖的孩子，带着其中的一名犯罪嫌疑人进入管城公安分局内。

### 装卸工家夜夜有婴儿啼哭，警方查出一贩婴团伙

9月9日夜，管城公安分局刑侦大队大案三中队中队长尼云峰和指导员高志庆巡查到航海路北刘庄附近时，有居民称，该庄中街住着一个装卸工，50多岁。这几天半夜，他屋里一直有婴儿哭声，邻居们很纳闷，没见他们家女人怀孕，咋突然多出个娃娃来？

尼云峰等人随即敲开装卸工郑书全的家门，此时房里并没见婴儿，但他们发现屋里堆了不少婴儿的小衣服、尿布、奶瓶等物。

警方随即把郑书全和他的女朋友分开盘

问，一个多小时后，郑书全终于说出实情。

本月初，他和女友罗远茵帮人卖了一个不到5个月大的女婴。女婴是从郑书全前妻的外甥王跃彬夫妇那儿抱来的，本来已被人买走了，现在又遭“退货”。随后，警方在紫荆山南路派出所抓获嫌犯王跃彬。王跃彬落网后，又供出婴儿正是他岳父李留成弄来的。这一大圈亲戚关系，绕得警察也有些晕了。

此时孩子已被郑书全藏到密市的女人家，管城警方连夜赶往密市，成功将5个月大的宝宝解救。

### 嫌犯仅穿条内裤就仓皇逃走，最终还是落网

昨日凌晨，管城公安分局副局长吴伟杰带领20多名侦查人员，连夜奔赴南阳市方城县。王跃彬交代说，岳父李留成正在方城老家。清晨6时许，警方火速到达李留成家中，此时李留成却不在。

李留成在不远处还有一处新房，吴伟杰立即带人前去抓捕。

这时天刚亮不久，村里行人不多，刑警的脚步惊起一连片狗叫声。

李留成事后交代，他当时正在新房里睡觉，听见狗叫得蹊跷，他连忙爬起来，穿着内裤从后门溜走。早上7时许，李留成偷偷摸回村准备穿衣潜逃，被埋伏好的刑警一举抓获。

### 老汉“爱女心切”去偷孩子，转念又想卖钱

昨日下午，在管城公安分局刑侦大队，头发花白的李留成提起这事不住叹气。他说自己作出这事，最初的原因竟是“爱女心切”。

他说，自己的二姐丹丹(化名)今年25岁，和女婿王跃彬结婚已有几年，小两口在郑州务工，美中不足，两人一直没有孩子，找了不少医院看过，还是不行，李留成也一直为他们着急。

今年8月初，李留成听说，邻村的小王小雨(化名)家境挺困难，他媳妇有精神病，今年给他生了个人见人爱的女娃。

8月23日夜，李留成趁小王小雨外出打工，悄悄摸到王家，在王家院墙上挖了个洞，钻了进去。孩子母亲精神恍惚，李留成夺过宝宝就溜了。他到家赶紧给郑州的女儿女婿打电

话，撒谎说孩子是一个远房亲戚的，养活不起情愿抱给他们的。

王跃彬听了很高兴，决定领养宝宝。哪知孩子刚送到，李留成就变了卦。他说，突然想起家里缺钱，不如卖了孩子大家分掉。

于是，王跃彬就抱着婴儿找到阿姨的前夫郑书全，让他找个人卖了。郑书全很快找到方城老乡东升(化名)，以2.5万元的价格把宝宝卖了。

哪知没几天，东升回了趟老家过来就要“退货”，原来他在老家听说了小王小雨丢孩子的事，越看越像自己买的这个女娃。郑书全同意“退货”，但只退给东升1.6万元，剩下的钱他说等孩子卖掉后再退。不想还没找到下个买家，警察就找上门了。

### 与女友“自产自销”，三年卖了两个亲骨肉

比起王跃彬和李留成，郑书全显得“经验”更丰富。郑书全和女友贾远茵落网后交代，他们2006年至今，3年生了两个女婴，都卖了。

贾远茵今年45岁，是四川泸州人。她说自己原来的老公喝完酒就打她，她就跑了出来。2005年，她遇到了对她还不错的郑书全。两人随后到郑州北刘庄租住。2006年8月，贾远茵

剖宫产下一女婴。她和郑书全正缺钱，两人一合计，就以7000元的价格卖掉了自己的亲骨肉。2008年9月，贾远茵再次产下了一个女婴，这次两人抬高了价，把女儿卖了两万元钱。

警方表示，这个团伙涉嫌与另两宗婴儿丢失案有关。

目前，此案正在进一步调查处理中。

PASSAT 新领驭 G3



“阔”展内蕴 志领3G

### PASSAT 新领驭 志领3G新生活



220伏车载电源



新一代全语音蓝牙通讯系统



语音卫星导航系统GPS

“阔”在空间，更“阔”在理念。PASSAT新领驭，洞悉未来趋势，联手G3，率先以丰富内蕴，让时代精英“阔”享科技与生活的无界魅力。2803mm超长轴距为您开拓宽敞舒适的驾乘格局，尽显广阔前瞻思维的220V车载电源，支持您随时对接3G高速互联网而免去电能后顾之忧；更有新一代全语音环境蓝牙通讯系统、SD卡接口、超大6.5英寸触摸式显示屏等科技配备，令您自由驰骋科技时代，志领3G新生活。

8月10日起至9月30日，成为PASSAT新领驭车主即可获赠“全新时尚G3上网本(内置3G无线上网模块)+网络畅游费+便携式打印机及精美电脑附件”三重3G礼包！

阔享更多3G新生活，敬请莅临上海大众特许经销商处垂询体验。

上海大众汽车有限公司 上海大众汽车客户服务热线：400-820-1111 www.passatchina.com  
当地3G网络的覆盖范围请咨询当地中国移动营业厅。上海大众汽车有限公司保留对此活动的最终解释权。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

